



ΒΕΘ: Απαιτείται υπευθυνότητα από τα πολιτικά κόμματα

Φρένο στην οικονομική δραστηριότητα, για τουλάχιστον ένα μήνα, και μάλιστα στο ξεκίνημα της νέας χρονιάς, βάζει η πρόωγη προσφυγή στις κάλπες σύμφωνα με τον πρόεδρο του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ), Παναγιώτη Παπαδόπουλο.

«Δυστυχώς μετά από μία περίοδο εκλογολογίας, που άφησε ανεξίτηλα τα αρνητικά της σημάδια, συνέβη αυτό που απευχόμασταν, η πρόωγη προσφυγή στις κάλπες. Η χώρα βρίσκεται στο πιο κρίσιμο σταυροδρόμι μετά την μεταπολίτευση» σχολιάζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, επισημαίνοντας ότι εκείνο που φοβίζεται περισσότερο είναι η πολιτική αβεβαιότητα.

«Πάγια θέση του επιχειρείν είναι η σταθερότητα και η συμπόρευση με την ευρωπαϊκή κοινότητα. Τα ζητούμενα, αυτές τις κρίσιμες ώρες είναι να αποφευχθούν η πόλωση και οι πολιτικές κορώνες, που θα ήταν επιζήμιες για την εθνική προσπάθεια, για έξοδο από την κρίση» σημειώνει ο κ. Παπαδόπουλος.

«Τα κόμματα πρέπει να τοποθετηθούν με υπευθυνότητα στα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο Έλληνας πολίτης. Η εποχή των υποσχέσεων έχει παρέλθει. Τα διλήμματα και οι δυσκολίες εξακολουθούν να βρίσκονται μπροστά μας» επισημαίνει ο κ. Παπαδόπουλος, υπογραμμίζοντας ότι ο επιχειρηματικός κόσμος ελπίζει σε λογική και σύνεση για να βγει η χώρα από την κρίση.



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους.

Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.. Γ. Δελιχάτσος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο e-mail : sme-industry@veth.gov.gr

Το έργο Finish και σχετικές επιχορηγήσεις επιχειρήσεων

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το Γραφείο Μεταφοράς Τεχνολογίας EU EBEILTEM του Πανεπιστημίου Ege της Τουρκίας, διοργανώνουν εκδήλωση με θέμα : «**Το έργο Finish και σχετικές επιχορηγήσεις επιχειρήσεων**», τη **Δευτέρα 19 Ιανουαρίου 2015** και ώρα **17:30** στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του ΕΒΕΘ, Τσιμισκή 29, (2^{ος} όροφος)

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εκδήλωση : τηλ 2310 370 100. Fax: 2310-370136 ή στα email: beni@ebeth.gr και georaiou@ebeth.gr

Σχετικά με δημοσιεύματα για φορολογική επιβάρυνση όσων αμείβονται με «μπλοκάκι»

Σε σχέση με δημοσιεύματα για φορολογική επιβάρυνση όσων αμείβονται με «μπλοκάκι», το Υπουργείο Οικονομικών διευκρινίζει τα εξής:

1. Σύμφωνα με το νέο Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος, τα φυσικά πρόσωπα που αμείβονται αποκλειστικά με «μπλοκάκια» εξακολουθούν να φορολογούνται ως μισθωτοί (με φορολογικό συντελεστή 22% για φορολογητέο εισόδημα μέχρι 25.000 ευρώ) και όχι ως ελεύθεροι επαγγελματίες, εφόσον συντρέχουν οι εξής προϋποθέσεις:

α. Παρέχουν τις υπηρεσίες τους σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή νομικές οντότητες, τα οποία δεν υπερβαίνουν τα τρία ή, ακόμη και αν υπερβαίνουν τον αριθμό αυτό, εφόσον ποσοστό 75% του ακαθάριστου εισοδήματος από επιχειρηματική δραστηριότητα προέρχεται από ένα από τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή νομικές οντότητες που λαμβάνουν τις εν λόγω υπηρεσίες (όπως άλλωστε ακριβώς ίσχυε και για τα εισοδήματα του 2013 με τον προϊσχύσαντα Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος).

β. Δεν έχουν την εμπορική ιδιότητα, ούτε διατηρούν επαγγελματική εγκατάσταση που είναι διαφορετική από την κατοικία.

2. Όσον αφορά τα φυσικά πρόσωπα που είναι μισθωτοί λόγω ύπαρξης έμμισθης σχέσης εργασίας, αλλά παράλληλα έχουν αμοιβές και με «μπλοκάκι», φορολογούνταν για τα εισοδήματα του 2013 ως μισθωτοί για το σύνολο του εισοδήματός τους. Δεν είχαν έτσι τη δυνατότητα να εκπέσουν τις επιχειρηματικές τους δαπάνες, με αποτέλεσμα η άθροιση του εισοδήματος από μισθωτή εργασία και του συνόλου του εισοδήματος από «μπλοκάκια» να οδηγεί σε φορολογική επιβάρυνση. Όπως είχε επισημανθεί και σε σχετικά δημοσιεύματα στις αρχές του 2014, ο τρόπος αυτός φορολόγησης συνεπαγόταν επιβάρυνση για όσους είχαν και εισοδήματα ως μισθωτοί. Αντίθετα, με το νέο Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος, δίνεται η δυνατότητα και στους φορολογούμενους που έχουν εισοδήματα από μισθωτή εργασία και απασχολούνται επιπλέον με «μπλοκάκια» να εκπίπτουν τις επιχειρηματικές τους δαπάνες, όπως και όλοι οι άλλοι που έχουν εισόδημα από επιχειρηματική δραστηριότητα. Αποφεύγεται επίσης η ενδεχόμενη υπαγωγή σε υψηλότερο φορολογικό συντελεστή, στην οποία θα μπορούσε να οδηγήσει η αθροιστική φορολόγηση του εισοδήματος από «μπλοκάκια» μαζί με εισόδημα από μισθούς.

3. Οι φορολογούμενοι που αμείβονται με «μπλοκάκια» υποχρεούνται σε καταβολή μειωμένου τέλους επιτηδεύματος πεντακοσίων ευρώ (σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 31 παρ. 1 ν. 3986/2011 που διατηρείται σε ισχύ και με το νέο Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος) και δεν τίθεται κανένα ζήτημα αύξησης του ποσού αυτού για το 2015.

Εγκύκλιοι – Διατάξεις

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ - ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ – ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ – ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΟΜΟ – ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ Κ.Φ.Α.Σ.

Παροχή οδηγιών για την εφαρμογή των διατάξεων του Ν.4308/2014 (ΦΕΚ Α' 251) περί των «Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων, συναφείς ρυθμίσεις και άλλες διατάξεις» ΠΟΛ 1003/2014.

Για περισσότερες πληροφορίες : τηλέφωνα: 210 3638389, 210 3627090, 210 3610030, 210 3610065.

Απαλλαγή από τον ΦΠΑ για 450.000 μικρές επιχειρήσεις

Τη δυνατότητα απαλλαγής από τον ΦΠΑ έχουν πλέον περίπου 450.000 μικρές επιχειρήσεις και ελεύθεροι επαγγελματίες που κατά τη διάρκεια του 2014 είχαν ετήσιο τζίρο μέχρι 10.000 ευρώ (μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ).

Οι επιχειρηματίες και οι ελεύθεροι επαγγελματίες που υπάγονται σε αυτή την κατηγορία, εφόσον επιθυμούν να ενταχθούν στο νέο αυτό καθεστώς απαλλαγής από το ΦΠΑ, θα πρέπει να υποβάλουν μέχρι τη Δευτέρα 12 Ιανουαρίου δηλώσεις μεταβολής στα Τμήματα Μητρώου των αρμοδίων ΔΟΥ.

Εφόσον υποχρεούνται να εκδίδουν φορολογικά στοιχεία, δηλαδή τιμολόγια και αποδείξεις, δεν θα πάψουν να υπάγονται στην υποχρέωση αυτή.

Ωστόσο σε κάθε τιμολόγιο ή απόδειξη που εκδίδουν θα πρέπει να αναγράφεται πλέον η ένδειξη «χωρίς ΦΠΑ-Απαλλαγή μικρών επιχειρήσεων».

Η προβλεπόμενη διαδικασία περιγράφεται με λεπτομέρεια στην τροπολογία που κατατέθηκε και ψηφίσθηκε στην βουλή αναφορικά με το ειδικό καθεστώς φορολόγησης (απαλλαγή από την υποχρέωση υποβολής δήλωσης και καταβολής φόρου) που διέπει τις μικρές επιχειρήσεις., στο Σχέδιο Νόμου του Υπουργείου Οικονομικών «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις».

Η Συμβολή των Επιμελητηρίων στην Αναπτυξιακή Προοπτική των Μικρομεσαίων Τουριστικών Επιχειρήσεων

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών, διοργανώνει εκδήλωση με θέμα : «**Η Συμβολή των Επιμελητηρίων στην Αναπτυξιακή Προοπτική των Μικρομεσαίων Τουριστικών Επιχειρήσεων**», τη **Δευτέρα 12 Ιανουαρίου 2015** και ώρα **15:30** στο **μέγαρο του ΕΒΕΑ**, Ακαδημίας 7, Αίθουσα ΕΡΜΗΣ (6^{ος} όροφος)

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εκδήλωση : τηλ. 210 3382415, 210 3625342 ή στο [email: pr@acci.gr](mailto:pr@acci.gr)

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ από 12 Ιανουαρίου έως 28 Φεβρουαρίου 2015

Τη Δευτέρα 12 Ιανουαρίου 2015 θα αρχίσουν οι χειμερινές εκπτώσεις και θα λήξουν στις 28 Φεβρουαρίου 2015, σύμφωνα με το άρθρο 15 του νόμου 4177/2013.

Ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης προτείνει το Ωράριο Λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων που θα λειτουργήσουν την Κυριακή 18 Ιανουαρίου 2015, να είναι από τις 11 το πρωί έως τις 6 το απόγευμα. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310 538790, fax: 2310 538263, [email: empsylyth@otenet.gr](mailto:empsylyth@otenet.gr), [site: www.tradesupport.gr/esth](http://www.tradesupport.gr/esth).

ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

RUMRLISIAD ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΝΟΔΟΣ ΚΟΡΥΦΗΣ ΒΑΛΚΑΝΙΩΝ

Το Τουρκικό Προξενείο, μας ενημερώνει για την **RUMELISIAD ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΝΟΔΟΣ ΚΟΡΥΦΗΣ ΒΑΛΚΑΝΙΩΝ**, που θα γίνει στην **BURSA** της Τουρκίας, στις **19 – 21 Φεβρουαρίου 2015**.

Αιτήσεις συμμετοχής μέχρι τις 6 Φεβρουαρίου.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 2310 254460, φαξ 2310254448, e-mail : selanik@ekonomi.gov.tr

Προσφορές και ζητήσεις

ΗΠΑ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων στο Σικάγο, μας ενημερώνει ότι αμερικανική εταιρεία ομογενούς ενδιαφέρεται να εισάγει στις ΗΠΑ καλούπι το οποίο να παράγει σε περισσότερα από δύο τεμάχια αντικειμένου (απεικόνιση σε φωτογραφία) το οποίο είναι κατασκευασμένο από πολυανθρακική συνθετική ρητίνη. Η φωτογραφία βρίσκεται στα γραφεία του ΒΕΘ.

Για περισσότερες πληροφορίες e-mail:ecocom-chicago@mfa.com. Τηλ.312-867-1325 φαξ: 312-867-3824.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών που αφορούν:

- Προμήθεια εμβολίων για την πραγματοποίηση υποχρεωτικών και στοχευμένων εμβολιασμών, καθώς και άλλων βιοπροϊόντων για προφυλακτικές δράσεις μετά την έκθεση (PEP). Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 12/2/2015
- Εξοικονόμηση ενέργειας μέσω συμφωνίας για την έξυπνη διαχείριση του οδικού φωτισμού της πόλης. Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 2/2/2015
- Ανάπτυξη και ενσωμάτωση ηλεκτρονικού αρχείου (στο πλαίσιο του ΕΠ «Διοικητική Ικανότητα» : χρηματοδοτική γραμμή. Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 2/2/2015
- Προμήθεια μονάδων δοκιμής για το λειτουργικό έλεγχο των συστημάτων του ευρωπαϊκού συστήματος διαχείρισης σιδηροδρομικών μεταφορών (ERTMS) για το εργαστήριο «Ευφυή συστήματα επικοινωνίας» του έργου «Επιστημονικό και Τεχνολογικό Πάρκο» (Sofia Tech Park), το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του ΕΠ «Ανάπτυξη της Ανταγωνιστικότητας της Οικονομίας της Βουλγαρίας». Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 2/2/2015
- Προμήθεια φαρμακευτικών προϊόντων για την αιματολογία και την ογκολογία. Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 19/1/2015.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια τηλ.: 003592 9447959-9447790, στην ιστοσελίδα www.agora.mfa.gr/bug60 και στο email: ecocom-sofia@mfa.gr

Εκθέσεις στον Κόσμο

ISTANBUL FURNITURE FAIR

Πόλη : Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 27 Ιανουαρίου – 1 Φεβρουαρίου 2015

Εκθέματα: έπιπλα σπιτιού, κρεβατοκάμαρες, παιδικά έπιπλα, τραπέζια, καρέκλες, καναπέδες, πολυθρόνες και αξεσουάρ για έπιπλα.

Πληροφορίες: site: www.ismob.com.tr/Default.aspx?In=2

IFEXPO- ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ

Πόλη : Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 5- 7 Φεβρουαρίου 2015

Εκθέματα: εσώρουχα (αντρικά, γυναικεία, παιδικά), κάλτσες και καλσόν

Πληροφορίες: www.ifexpo.com

PROPAC ARABIA

Πόλη : Τζέντα, Σαουδική Αραβία

Ημερομηνία: 9 – 12 Φεβρουαρίου 2015

Εκθέματα: παραγωγή, επεξεργασία, εκτυπώσεις, συσκευασίες, πλαστικά και χημικά

Πληροφορίες: site : www.propacarabia.com

INHORGENTA MUNICH

Πόλη : Μόναχο, Γερμανία.

Ημερομηνία: 20- 23 Φεβρουαρίου 2015

Εκθέματα: ρολόγια, κοσμήματα, πολύτιμοι λίθοι

Πληροφορίες: τηλ. 2111042100

SERAMIC, BATHROOM, KITCHEN FAIR

Πόλη : Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 24- 28 Φεβρουαρίου 2015

Εκθέματα: κεραμικά πλακάκια μπάνιου και κουζίνας

Πληροφορίες: site: unicera.com.tr/en/index.php

Επιχειρηματικά νέα

KINA

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Πεκίνο, μας απέστειλε εβδομαδιαίο δελτίο οικονομικών και εμπορικών εξελίξεων Κίνας.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Πεκίνο (www.agora.mfa.gr/cn89), email: ecocom-beijing@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λισσαβώνα, απέστειλε το ενημερωτικό δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών ειδήσεων της Πορτογαλίας, για τον μήνα Νοέμβριο 2014.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Λισσαβώνα (www.agora.mfa.gr/pt102), email: ecocom-lisbon@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

ΚΥΠΡΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λευκωσία, απέστειλε ετήσια έκθεση για την κυπριακή οικονομία, τις διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις, το ενεργειακό γίγνεσθαι κλπ. Το 2013.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Λευκωσία (, www.agora.mfa.gr/cy93), email: ecocom-nikosia@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

698	14/1/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 14032/1 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙΑΣ ΤΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΚΑΤΑΒΑΣΗΣ ΨΕΥΔΟΡΟΦΗΣ. ΤΗΛ : 210-5297261	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε
4	26/1-30/1/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΔΩΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΑΣΤΙΚΟ ΙΣΤΟ. ΤΗΛ: 2313-317535	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
697	29/1/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 14048 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ MICROSOFT ΚΑΙ ΥΛΙΚΟΥ. ΤΗΛ : 210-5297229	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε
5	30/1/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «PLAN OF SMART REGIONAL SPECIALIZATION THE PROMOTION OF COMPRTITIVENESS,RESEARCH AND INNOVATION. ΤΗΛ: 2313302151	ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ
6	2/2/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ05/2014 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ : ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΕΥΣΕΔ ΥΝΑ)
2	2/2-6/2/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ. ΤΗΛ : 2313-317535	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
700	3/2/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 14044 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΑΣΤΙΑΚΟΥ ΜΕ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΤΗΛ : 210-5225770	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε
704	5/2 -10/2/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΣΥΡΜΑΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΛ : 210-8916307	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ
3	9/2-13/2/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΣΤΟΛΟΥ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ Δ.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ. ΤΗΛ: 2313-317535	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
699	10/2/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 14047 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΗΝ « ΕΚΧΟΡΤΩΣΗ – ΕΚΘΑΜΝΩΣΗ, ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ, ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ. ΤΗΛ : 210-5297261	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

